>
A & 0l & AF 2 E A A
SN SAERSD
My =sAEZgS)|HY s
@ s3] (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
SAEZHRSH 12,967,508 9,209,545 3,757,963
= 945,826
s 1,520,000
= 751,693
s 9,749,989
SASFSI s 2,638,064 2,586,417 51,647
= 110,300
s 1,470,000
< 6,300
s 1,051,464
sSJ& et 2,571,064 2,501,840 69,224
= 75,000
s 1,470,000
[ia 1,026,064
=8 NIAH SgAg X 200,000 300,000 2100, 000
402 RI2HXt20l 200,000 300,000 2100, 000
01 QU2 X2 AP B 2= (REXIXH &) 200,000 300,000 100,000
o S8 NXAH E3AY X
100,000,000 * 402 * 50% 200,000
eAESESZIAMS LAY 135,000 0 135,000
= 75,000
[ia 60,000
307 21201 A 22,500 0 22,500
= 12,500
e 10,000
02 LB AAFEE 22,500 0 22,500
o st &3 & N 2HEE 24
25,000,000 * 90% 22,500
= 12,500
[ia 10,000
402 RIZ2FXt20l ™ 112,500 0 112,500
= 62,500
[ 50,000
02 RIZE X2 AL EZ (01X ) 112,500 0 112,500
o AFHE & FEZel AL ¥ EH P2
125,000,000 * 90% 112,500
= 62,500
[ia 50,000
SEAEASHAAY 2,100,000 2,100,000 0
s 1,470,000
i 630,000
307 21201 A 750,000 350,000 400,000
s 525,000
e 225,000
02 HAFAANFEE 750,000 350,000 400,000

- 615 -




2N SAERED
M sASHRSIELE
@ s3] (cho &)
5 - 4
A FB B (B) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o MEE 2 2 A8E 54 X
400,000,000& * 14l 400,000
s 280,000
s 120,000
o WAIE HMUOH HEHE L
30,000,000& * 1004 2 300,000
s 210,000
s 90,000
o HHHWMHHAL 4 50,000,000& * 10 50,000
s 35,000
[ia 15,000
402 RI2EXt20l M 250,000 100,000 150,000
s 175,000
[ 75,000
02 2IZt 2 AL EZ (OIS ) 250,000 100,000 150,000
o UEIE HUNEY AHE 2K
50,000,000 = 50 A 250,000
s 175,000
[ia 75,000
403 XIS E X201 E 1,100,000 0 1,100,000
s 770,000
[ia 330,000
02 SO 2SO0 HEHAHE X 2 &AL H 1,100,000 0 1,100,000
o SENEHZHA AES2 =4 (29 R)
1,100,000, 000& 1,100,000
s 770,000
s 330,000
SENESSEZHA MYFAH 2F 78,744 57,120 21,624
101 @124 dl 78,744 57,120 21,624
4 JI12ZtHZE2EXREES 78,744 57,120 21,624
o NYETC ARZE 02|
3,000,000 * 12& 36,000
o NYZEAG A2E 02|
2,100,000& = 12& 25,200
o 40 BEEE 61,200,000& * 12% 7,344
o JIZtNZ22XR XY L §EHS
5,100,000& » 29H 10,200
sHtE 2318 235 42,320 44,720 A 2,400
201 2et24d] 34,320 34,320 0
01 At 2teltl 34,320 34,320 0
o REINHADEA Tzl
8,000& * 4% * 135¢ 4,320
o SENME EEZ2 JIEE ME
10,000& * 3,000H 30,000
202 odl 4,000 6,400 A 2,400
01 S LHOIYI 4,000 6,400 A 2,400

- 616 -




2N SAERED
M sASHRSIELE
@ s3] (cho &)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
S REJ=YL =& 20,0008 * 4% x 502 4,000
203 YR =2l 4,000 4,000 0
03 AIMFAH S Z=AY| 4,000 4,000 0
o FS0ANE FF F&  1,000,0008 » 42 7| 4,000
StE 7S - 0HE d20t ALE 29 15,000 0 15,000
201 Let249] 5,000 0 5,000
01 At 2teltl 5,000 0 5,000
o RS0tAE 820t 248 TUE
200,000& » 5% « 53] 5,000
307 21201 A 10,000 0 10,000
04 QIZFHALAIR B = 10,000 0 10,000
o sSNME BHE 28 AL HH AL
10,000,000& * 13l 10,000
k= ztel 67,000 84,577 A1T7,577
= 35,300
< 6,300
[ia 25,400
MHasSsgel Z22H=01=2 sot2sz N2 5,000 15,000 A 10,000
301 LEPEXF 5,000 15,000 A 10,000
12 JIEE 43 5,000 15,000 A 10,000
o MASsge S3HIF013 o252
1,000& » 5,000% 5,000
FRLI el 35,300 40,437 A5,137
= 35,300
201 L4l 3,500 1,537 1,963
= 3,500
01 At 2t 2l 3,500 1,537 1,963
o HRAZ Y 42F P
350,000& * 103 3,500
= 3,500
202 oddl 1,800 4,500 A2,700
= 1,800
01 = LH o4 1l 1,800 4,500 A2,700
o &=zl K& 20,000& = 3% = 30¢ 1,800
= 1,800
206 = Hl 30,000 0 30,000
= 30,000
01 MHZ 4l 30,000 0 30,000
o HEA=2 XIHEM MZA  30,000,000& * 12 30,000
= 30,000
dEds 222 MEME X2 6,000 5,023 977
< 1,200

- 617 -




FN: sAESHFSH
My =sAEZgS)|HY s
el ¥R CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o 4,800
307 glz2tol & 6,000 5,023 977
< 1,200
s 4,800
02 It M AHE X 6,000 5,023 977
o MBAM 2D MERINL
3,000& = 2,0000H 6,000
< 1,200
e 4,800
S WM =2 Sl K™ 1,500 24,117 N22,617
S 300
s 1,200
307 glz2tol & 1,500 24,117 A22,617
< 300
s 1,200
02 It M AHE L 1,500 24,117 A22,617
o MuM BMDAH syiy N
1,500& = 1,000 1,500
< 300
s 1,200
S3HI=0= EHIet2= X 19,200 0 19,200
= 4,800
s 14,400
402 2I2H X201 M 19,200 0 19,200
< 4,800
s 14,400
02 QI EALSEZ (01X TS ) 19,200 0 19,200
o EW 0f Jlgt 2F(HU2ME =)
16,000,000& » 3JH A = 40% 19,200
< 4,800
s 14,400
sttErs2a 3,163,527 3,011,842 151,685
= 255,608
< 367,594
s 2,540,325
stteRs 54 2,074,147 2,070,842 3,305
= 94,152
< 267,354
[ia 1,712,641
SNHERE S & A XA 390,040 418,040 A 28,000
201 Let24d] 244,240 254,240 A 10,000
01 At 2teltl 169,240 179,240 210,000
o sS¢s EE(HSEUM S)
1,000,000 * 2504 * 43| 100,000
o sS¢=2 222 WA 1,000& = 40,00004 40,000
o AN @AM EF £ 2,000,0008 * 33 6,000

- 618 -




2N SAERED
M SpERSH
o9 SHSRE S4 CER-ED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
o X A EES HZE 5002 x 40,0000H 20,000
o RESYR =X ZHH|
8,000& * 3% x 135 3,240
03 A2 | 75,000 75,000 0]
o sSA=E A A} 2,500,000& = 303 75,000
202 o4 | 4,800 4,800 0
01 2Ll 4,800 4,800 0
o RS9 =& 20,000& = 3¥ » 80g 4,800
301 et A= 128,000 136,000 A 8,000
09 HAIAHI XIS 2 8,000 16,000 A 8,000
o SEAZE AAHcH EHIOAF AHIEA
200,000& * 4% * 103 8,000
12 JIEtE A= 120,000 120,000 0
o SN2 AN Hbidl K& 120,000,000 120,000
307 QI2t0| ™ 3,000 3,000 0
06 22 3,000 3,000 0
o XA EH @A EE O] 3,000,000& 3,000
405 XHAHFI S HI 10,000 20,000 A 10,000
01 XAt 2 ZF S| 10,000 20,000 A 10,000
o sHE EHH EAIESS 2L 10,000,000 10,000
SHE 2240 T 2 25,000 25,000 0
& 7,500
= 17,500
307 QI2t0| & 25,000 25,000 0
& 7,500
= 17,500
02 Q2B AMAIE E =X 25,000 25,000 0
o SHE 221 Tl =0 XY
3,125,000& * 1000 A * 80% 25,000
= 7,500
= 17,500
stpgal XetFAME K& 684,117 710,965 N\ 26,848
= 204,794
= 479,323
201 gEt24Hy| 13,970 13,529 441
& 3,750
= 10,220
01 AP 2t 2] d| 13,970 13,529 441
o HDIA NANR £
70,000 * 7¥H = 33 1,470
o g Al AlTiE otMMd 2 AF 12,500,000 12,500
= 3,750
= 8,750

- 619 -




2N SAERED
M SpERSH
o9 SHSRE S4 CER-ED
(o
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
308 XHXIEHSO|A 670,147 697,436 N 27,289
== 201,044
= 469,103
08 W=EJl&otistE = 670,147 697,436 N 27,289
o DTN HEF M2 AR X
670,147,000 670,147
< 201,044
= 469,103
stpag4! Non-GMO &l lHE XI& 63,333 51,535 11,798
= 19,000
= 44,333
308 AXIEHSOIA 63,333 51,535 11,798
= 19,000
= 44,333
08 W=sJl&otistE = 63,333 51,535 11,798
o & Z Al Non-GMO A THE KIS AFY
63,333,000 63,333
& 19,000
= 44,333
Fagal XA 597,753 595,660 2,093
308 XX SHHSOIH 597,753 595,660 2,093
08 W=sJl&otistEx 597,753 595,660 2,093
o X . Bt 2Aaz3A N 597,753,000 597,753
HEO|E - AIE RIS FEHASALAS 2424 = 85,000 0 85,000
X
308 MXISHMSOIA 85,000 0 85,000
08 I 20HstE = 85,000 0 85,000
o Helold - RIS RNEHSAS 242
Al XS 400 * 850 » 250 85,000
SHE =234 A 24,000 60,000 A 36,000
& 7,200
o 16,800
307 QI2t0| ™ 24,000 60,000 A 36,000
& 7,200
= 16,800
02 AI2tAAMAIE E =X 24,000 60,000 A 36,000
o SHE +ESFUANE 24,000,000 24,000
== 7,200
= 16,800
GAPCI S M H =5 K& 6,600 7,200 A 600
= 1,980
= 4,620
301 et M= 6,600 7,200 A 600
o= 1,980
= 4,620

- 620 -




2N
X ZH -
L= B

el

Off &t 24

=

i
2

150,000& * 44A

UL

6,600

6,600

1,980
4,620

7,200

GAP & H 24X&

Mo R

61,000
30,500

9,150
21,350

57,442

3,558

207 &1 JH & H|

HH A

27,000
13,500

4,050
9,450

27,000

27,000,000 * 14l

Mo H

27,000

27,000
13,500
4,050
9,450

27,000

301

1o
<
H
[Pl
oy

MW

34,000
17,000

5,100
11,900

57,442

N 23,442

R2IIEtEd=

© GAP tAE ZAtHl R &

34,000,000& = 14

Mo

34,000

34,000
17,000

5,100
11,900

57,442

N 23,442

Ok
O
e
g
=
o
=
o
Ok

sH8Hl KAL)

HH A

127,304
63,652
12,730
50,922

115,000

12,304

307 21201 &

HH A

127,304
63,652
12,730
50,922

115,000

12,304

[og =]
= 1
o sHE BSEG EHAY(SSHLEH])

[ ln—}

254,608,000& * 50%

Mo A

127,304

127,304
63,652
12,730
50,922

115,000

12,304

EUNE

10,000

5,000
5,000

10,000

307 21201 &

H

10,000
5,000

10,000

- 621 -




2N SAERED
M SpERSH
o9 SHSRE S4 CER-ED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
o 5,000
02 QIZFA AAIE E X 10,000 0 10,000
o TZVEAHE 25T XI&
10,000,000 = 13| 10,000
& 5,000
= 5,000
SHSRE J|EtXH 1,089,380 941,000 148,380
= 161,456
& 100,240
= 827,684
sMNE 241D &K 200,000 300,000 A 100,000
402 SI2FXHE0| & 200,000 300,000 A 100,000
01 SIZEXIEANYEXZ (M) 200,000 300,000 A 100,000
o SN2 M2MELD &X
10,000,000 * 40= * 50% 200,000
SHE AEM2HED X 87,000 87,000 0
= 26,100
= 60,900
402 BI2H X 20| M 87,000 87,000 0
= 26,100
= 60,900
02 QIZEXIEANSE X (0| XM THL) 87,000 87,000 0
o SHE AE H2MED A
6,000,000& * 29= * 50% 87,000
= 26,100
= 60,900
SHNE2 B2sE8HE T X3 200,000 180,000 20,000
307 2I2t0| & 200,000 180,000 20,000
02 IZHBAAIE E X 200,000 180,000 20,000
o SHE BESEHE ZTEHY X
1,000 * 400,0000H * 50% 200,000
AHZ SE0HE SHSALY 210,000 210,000 0
307 QI2t0| & 210,000 210,000 0
02 QI2tAMAIE E =X 210,000 210,000 0
o M EES0IHE EHSFAS(0HAHE S)
80,000,000& * 14 80,000
o MNP SEOIHE SHEIAS(ZZM)
130,000,000 * 14! 130,000
U4 SE0AHE 29X 69,467 112,000 N42 533
&< 26,050
= 43,417
307 QI2t0| & 69,467 112,000 N42 533
= 26,050
= 43,417

- 622 -




2N
X ZH -
L= B

el

Off &t 24

=

i
2

2y X
86,6833,00080 * 1H2 * 80%

UL

69,467

69,467
26,050
43,417

112,000

=

=

S U

OHAE KT & ALY

Mo R

6,936
3,468

694
2,774

22,000

A 15,064

307

gIztol &

HH A

6,936
3,468

694
2,774

22,000

A 15,064

K& A 6,936,000

H A

6,936
6,936

3,468
694
2,774

22,000

A 15,064

HN2RsSHH ASAS(MAH2AIE)

EUN R

253,541
126,770
38,031
88,740

253,541

402

QI2txt=01 &

Mo A

253,541
126,770
38,031
88,740

253,541

QIZIX 2 A S 2= (0 MTHA )

o N2MEAE X2
422,567,000& = 1014 = 60%

U RN

253,541

253,541
126,770
38,031
88,740

253,541

j==3

N2s

SHH AEML (NSRS

)

MR

62,436
31,218

9,365
21,853

62,436

402

EEAPNESVES]

Mo R

62,436
31,218

9,365
21,853

62,436

02

IZIX A S 2= (0IMTHA )

o N2ssSitgE NE

104,060,000& = 100 = 60%

EURL Y

62,436

62,436
31,218

9,365
21,853

62,436

N

[z Qs

el

=

H

6,582,868
544,918

1,318,124

5,264,744

- 623 -




2N
X ZH -
L= B

el

SAERSD
NEESEEY:
ZogY 25

SN P SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2

M

371,579
5,666,371

H
n
s
i
1
A

MW

5,727,868
534,918

168,579
5,024,371

189, 124

5,538,744

Z2ZTCE =ot=0t ZEMH X

41

Mo

13,684

3,910
9,774

13,684

307 21201 &

EUNL

13,684

3,910
9,774

13,684

EZEH X
548,000& * 70%

&

M

13,684

13,684

3,910
9,774

13,684

HH A

50,000
25,000

7,500
17,500

50,000

307 21201 &

HH A

50,000
25,000

7,500
17,500

50,000

250,000& * 200

EURL Y

50,000
50,000

25,000
7,500
17,500

50,000

SLFCXNUY Sot setE &8 d A X

EURLY

13,980

4,194
9,786

13,980

M H

13,980

4,194
9,786

13,980

o RZRECANME Eo6t satE SdEE A

13,980,000&

M

13,980

13,980

4,194
9,786

13,980

MW

19,836
9,918
2,975
6,943

19,884

A48

307 21201 A

H

19,836
9,918

19,884

A48

- 624 -




SN SABR
M e AHesgd
o9 ZCEY DE CERED
- _ _ RE]
S EH B (BH) - MBAY - BAS Ol At o %@ﬁ HRE2
= 2,975
= 6,943
02 QIZ2IA AAIE E X 19,836 19,884 N48
o ZSSENA BUAA XA
19,836,000 19,836
= 9,918
& 2,975
= 6,943
TS HHUEA A3 29 6,000 6,000 0
201 LBt | 4,000 4,000 0
01 AP 22| d| 4,000 4,000 0
o U HHUEA s WE WM MHE
1,000,000 * 43| 4,000
301 et A= 2,000 2,000 0
12 JIEtE2 A= 2,000 2,000 0
o HHE HHUEA RS W LAISE
500,000 * 43| 2,000
CZeh Aaide 235 19,368 19,368 0
201 et d| 12,168 12,168 0
01 AP 22| H| 12,168 12,168 0
o EEE a2 2¢ 10,0002 » 50074 5,000
o ZCEY =X E2E2 M
2,000,000& = 2= 4,000
o ZCEY AL Z |
8,0008 » 3% * 132 3,168
202 o4l 7,200 7,200 0
01 2L I 7,200 7,200 0
o ZCZEcH HR2FA 20,0008 » 1202 » 3H 7,200
a4 YN SE2IEAAH 2= 205,000 116,208 88,792
207 I & 35,000 0 35,000
01 A2 EHH| 35,000 0 35,000
o MMEHYol A8 EHEHd 89
35,000,000 = 14l 35,000
307 QI2t0| ™ 115,000 116,208 AN 1,208
02 Q2B AMAIE E =X 115,000 116,208 A 1,208
o YAHZIANEE 29 115,000,000 115,000
402 SI2FXH=E0| ™ 55,000 0 55,000
01 St EANSEXR (M) 55,000 0 55,000
o sMSE AHH &Y KNS 55,000,000 55,000
AIZC XN XAMY(EX) 5,400,000 0 5,400,000
= 500,000
& 150,000

- 625 -




SN SAERSD
g NN els4
Sl ESEYU IE CERED
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
o 4,750,000
401 A& HIZ 201 I 5,400,000 0 5,400,000
= 500,000
< 150,000
s 4,750,000
01 A& HI 5,350,000 0 5,350,000
o BFA RUTEC NHF A
1,950,000,000& * 14l 1,950,000
= 500,000
< 150,000
e 1,300,000
o ZEA RTTC AHI LAY
3,200,000,000& * 14 3,200,000
o BEH RUTC NHE AY MALH BY
200,000,000& * 14! 200,000
02 2feldl 40,000 0 40,000
o BFA RAEC NI A el
40,000,000& * 14l 40,000
03 A& 2 THHI 10,000 0 10,000
o BEH RUTC AWE AY =&
10,000,000& * 14 10,000
SEEESY 855,000 1,129,000 A 274,000
= 10,000
< 203,000
s 642,000
B4 A e HE MAI|IB 2= 435,000 629,000 A 194,000
201 L-2E| 3,000 74,400 AT1,400
01 At 2t 2l 3,000 74,400 AT1,400
o JEMMMA = il ¥ =23
600,000& * 58 3,000
402 QI2H X201 M 432,000 504,000 AT72,000
01 2I2E 2 A B (RERTH ) 432,000 504,000 AT72,000
o JEYMMA 7= AS MAALE XH
20,000,000& = 20=2Jt = 60% 240,000
o SH=E JtsE4ds N
80,000,000& = 404 = 60% 192,000
ZoEZd XA (O MR A) 20,000 0 20,000
= 10,000
< 3,000
s 7,000
201 Let249] 5,000 0 5,000
= 2,500
< 750
s 1,750
03 A2 Z HI 5,000 0 5,000
o Eot=Jt MEUE 5,000,000& * 14l 5,000

- 626 -




2N
X ZH -
L= B

el

= oif

e =

1 12 o

In & 30

Ho o

0 Ho &
0x

SN P SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2

Mo

2,500
750
1,750

307 21201 &

HH A

15,000
7,500
2,250
5,250

15,000

5,000,000& = 3+H

HH A

15,000

15,000
7,500
2,250
5,250

15,000

Hu
Y
Bl
In
S|
0K
=
m
Y
o
™
o
>
9

Mo

400,000

200,000
200,000

400,000

401 AIEBIZ 2 THEI

EURLY

400,000

200,000
200,000

400,000

01 A€ HI

o REEEC JSMH HE

02 Zeldl

o ZEEE JtZ4HH

e
i

2teltl

03 Al€ 2 i1

o ZHEEE JtZHH A

o

Xl
&

4

390,000,000& = 1

=

6,000,000 =

1Al

=

Al
Y

,000,000& * 1

M

Mo

UL

390,000

390,000

195,000
195,000

6,000

6,000
3,000
3,000

4,000

4,000

2,000
2,000

390,000

6,000

4,000

7z
Ot
[pa
1)
H0
0x

HH

503, 155

35,000
50,000
6,220
411,935

A1,721,852

RYREUY

378,405
35,000
50,000

293,405

86,148

Al

(]

s&EIt

d

Xl

@
Mo
02

i

186,719

N 24,291

101 14l

5,581

A T1,291

04 DIt 22 XS+
o JIIBXFMEH EX JI2H 22X

69,760% * 28 * 402

5,581

5,581

A 1,291

- 627 -




A sAERESDH
M AEMQY RY
e NYsit2 JI28s 8435 (2 &HH)
2 4
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
201 Bt 66,618 68,618 A 2,000
01 AP 22| H| 16,620 15,620 1,000
o E¥YE M 1,000,000 = 2= 2,000
o JIZXNAMEH AZEE RU(AM ANER2E
s) 200,000& ~ 10= 2,000
o JIEXNJHYH M2 B &4
170,000 = 12& 2,040
o HACCPOIES 22| XIeg & A9
1,000,000& = 23] 2,000
o JIZ2HE XIS E2AA
380,000& * 5= * 33| 5,700
o M2} JN2Es S Ao (2W)
100,000 * 4% « 23| 800
o WBI NBES S Mo+ (2a)
200,000& * 4% « 23| 1,600
o 2YRY AME L AME PY
60,000 * 4¥H x 23| 480
02 B32%H| 44,998 44,998 0
o MIIR3 1,800,000& * 12& 21,600
o M4 23 250,000 ~ 12€ 3,000
o AEIBAUY H2(HESRF)
1,449 = 2504 * 12€ 4,347
o JIE&H oEEH Y A 2A2EY
10,000,000& * 1JH A 10,000
o JtaAld & HHl KA
5,000,000& * 1JHA 5,000
o JIEAMEH A8 KX 22
1,051,000 = 14 1,051
03 Al HH| 5,000 8,000 A 3,000
o JIEH SESAF &I 2,500,000 * 23] 5,000
206 M = Hl 40,000 40,000 0
01 X2 4| 40,000 40,000 0
o JIZ2ZHE MHegEMHE 7Y
1,000,000& * 103 10,000
o TSI Y EIM ME L 7Y
3,000,000& = 10= 30,000
207 &I & d 8,000 6,000 2,000
03 A&l o 32| 8,000 6,000 2,000
o JIZ2ME WY A3 2,000,000& = 4= 8,000
301 et A= 4,520 4,520 0
09 SHAIAHI X &2 2,920 2,920 0
o JIE M= AL A
100,0008 * 3% * 23| 600
o HAENZE ASH FIEH
200,000& = 5% * 13| 1,000

- 628 -




FN: sAESHFSH
M AEMQY RY
2 Xdsds II88s 843 (&)
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
S NESzs B3r9a
200,000& = 5% « 13| 1,000
o JE MaIs SAR
8,000& = 10 =« 43| 320
12 J|IEBHE4 3 1,600 1,600 0
o HACCP RId el s ZAt=Z
400,000& = 23| 800
o =AZISEE Jsus MY
400,000& = 23| 800
307 glz2tol & 15,000 30,000 A 15,000
12 QI2t01 2 Bt S H| 15,000 30,000 A 15,000
o AZIEIIslsE € 15,000,000& * 13 15,000
401 Al Bl 28I 17,000 17,000 0
01 A& HI 17,000 17,000 0
o FA =520 S BHl 44
10,000,000& * 14! 10,000
o 2, F1 S AMEI&  7,000,000& * 14 7,000
405 TtobH S| 30,000 38,000 A 8,000
01 XML = ZH SHI 30,000 38,000 A 8,000
o AEI P 30,000,000& * 14 30,000
SHSISUEE 23 17,686 21,247 A 3,561
101 @124 dl 4,186 8,247 24,061
04 DI Z2XREES 4,186 8,247 A 4,061
o SHESIHBSNEE 2 EX
69,7603 * 1H » 60 4,186
201 €2l 6,900 6,400 500
01 At 22l 3,900 3,400 500
o NHBWSEE &+ FE
100,000& * 108 1,000
o IBusHE 2 +8E(HAE88 5) 72¢
20,000& * 258 500
o AZMY FRFE S|
8,000& = 3¥ 100 2,400
02 3323l 3,000 3,000 0
o JIBUsHE FH |RA B+
100,000& * 108 1,000
o NBWFEEHE ME | B+
1,000,000& * 28 2,000
202 O4dl 6,600 6,600 0
01 = LH YI 6,600 6,600 0
o AENY 92 =X
20,0003 = 3¥ » 110 6,600
Ot2LIOF SZAHAXTE2Y Jt38l XA 4,000 10,000 26,000

- 629 -




A sAERESDH
M AEMQY RY
e NYsit2 JI28s 8435 (2 &HH)
= (o
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
307 2Iz2to| & 4,000 10,000 A 6,000
02 QIZHA AAIE E X 4,000 10,000 A 6,000
o OIZLI0F SZ2AHX2Y Ji2d A&
1,000,0008 * 20& = 20% 4,000
okl ATHE Ol & XFH HXIAY 70,000 0 70,000
= 35,000
= 35,000
402 SI2FXH=20| ™ 70,000 0 70,000
= 35,000
= 35,000
02 QIZEXIEAISE X (0| XM THL) 70,000 0 70,000
o ¢t ATHE 0|8 & XFH MEAY
70,000,000& = 1JH A 70,000
= 35,000
= 35,000
sgol AR FHI=s X 100,000 0 100,000
g 50,000
= 50,000
402 SI2vXHE0| ™ 100,000 0 100,000
g 50,000
= 50,000
02 QIZEXIEANISEX (0| XM THLH) 100,000 0 100,000
o Yol ARD A= A
100,000,000& = 1JH A 100,000
= 50,000
= 50,000
SABAY 4 93,400 901,400 A 808,000
o=} 6,220
= 87,180
AMEAMST 4 76,000 74,000 2,000
201 et | 2,000 4,000 A 2,000
01 AP 2t 2] H| 2,000 4,000 A 2,000
o AEMY YR FX AREE 7Y
10,000& = 208 = 103 2,000
207 I & 19,000 0 19,000
01 A& | 19,000 0 19,000
o AMEANMAFTH APXSEA  19,000,000& * 14 19,000
402 SI2vXH=20| & 55,000 70,000 A 15,000
01 It EANSEXR (MM A) 55,000 70,000 A 15,000
o SAEIJIZAM AlAEEH XA
25,000,000& * 24 = 50% 25,000
o ARDSAZNEZAM MO Al A (HACCP)
NAEX& 25,000,000& = 2)HA = 60% 30,000
T XA BEUSHE XN 10,000 15,000 A5,000

- 630 -




Rl
oF
aJ
X0
-
g
o ™ 3D
0k 31 <
HO <J bl
<o <r
Hozr Ao
X &l oF
Ik RO )

o o o o o o o o o o o o o o (] o
o o o o o o
< < < < < <
Ko < < S
El N
=)
o o o o o o (@) o o o o o o (@) o o
o o o o o Yo} L o o o] Yo} o o
o o < < < ™ © (&) o [ee] [o0) [e] [e]
0 0 o o o x| o |we 6 | <
LH 3" z
uilEd] .
RS
o O o O O o o O O o O O o O O o o O O o O O o O O o o O O (@) (@) o o o o (@) (@) o o
o O o O O o o O O O AN O O AN O o O AN O o O O o O O o o O O Y] Y] o o o Y] Y] Y] o o
S Sl ed|e &35 |I~EII oY IO OHS OH|(E S mm|®|© |3 |3 S|® | @|D|D
aor
<
=3
H H WM W WH W W W W WM
= = = ol ol
L0 < < — [Ye)
ol * * olE * * 1
=< =3 o x
or 5 < o <4 i ol
0 = S 31 = S - Ko
= [\ S = = w0 S —
t =r X ﬂvy = TIn * ﬁw :._u_ *
. K S o_.._ A0 = I} =
30 = o o R RU o oo o
s 3 8 W o _ S o iR
= =< = 2 =S = @S
H_|_| 08 o0 = =g 60 i S
= S o A0 o U0
: g Ko Kl M o g
— = 3 Hio = iio} <
= Ky K0 " A w Ko 50 ~
o ol Hio = o) 0F i or
o 2 o 2 o 2 < o
= 3] Pl 2] T o 7] P E K = &
oF < o o e i o al: M= = ol -
a < x R <5 = <z S22 m = WX
- pd 2 = pd 0 2 KIo pd 0 = i 80 |80 2 W |5
- > G o ) R0 m,ﬁ 3 > Ry =l e | 5|3 o |
Rl A A o« N A ] A A WE|w | W 3=
R0 =1 3 0 Mo = T 0 Hio = 3 0 ~ |ww [ov |® o Z|E 0 RE
: 5 8 ) = 8 = 5 8 L B g g |5 5|8
g ™ ~ » = > = BT RS x ™
* O o HO | 0
r

- 631 -



<

n0

Kio

Hl w

11,739

1,939

1,939
1,939
4,418

A2,479

9,800
9,800
400
,100

A

H3r
Wikd
RIS

6,000

13,700

1,000
1,000
4,000
4,000

8,700
8,700

68, 155

37,955

37,955
37,955
32,789

5,166

30,200
30,200
26,600
26,100

Off &t 24

800
6,000

6,000

13,700
1,000
1,000

500
500
4,000
4,000
4,000

8,700
8,700
8,700

79,894

39,894

39,894
39,894
37,207
37,207

2,687

2,687
40,000
40,000
27,000
25,000

9,000

0l
=

-

i)
KJ
Rd

<

or
_uu_
el
20
ki
Ho

3

[und

2 % 40 * 1

e

20,000

o

12 JIEtE &

00
<+

nO

OF
=
<

ol
ﬂ
el
20
ki
Ho

3

15

A o

o

400,000

0
El
<

o

50

3

A« 208 + 2

=

o

12,500

tel i

1
)

01 ALS
206 M= 4l
01 = dl

no
]
L

oJ
oll

3

2l % 30

=

o

290,000

12IJEEd=s

K]

30
0B

ol

30
0

ol

* 26AI2H « 128

g

A o*

=Y

10,841

QI 24l
01 2=

101

<+

=)

Rr

02 JIEt

3

2l x 6CH * 6

=

I

18~ 23A12t + 128
250,000
WA

9,733& *

o malf &4 79
o =N EY

01 At 22l bl

a0
ul

ok

Jl=&dl

70

2,400
6,000
2,400
4,500

* 128
- 632 -

2

=
o
=

2 10 * 8
ol—

2« 20000 = 2

e

2l % 2

=

(=)
[und

300,000
6,000

25,000

2

o EAEX




=]
o
U3
Ho
<r
Ho

o —

o o

Ok 80 B
Ho 0K ®o
< RO
Ho ®0 =

2N
X XH
L= B
=

o o o o o
o o o o o
D © |© ® (@
|_J.._u — [e0] [ee]
Klo
El
E=]
o o o o o
o () o
o) © ©
o |
LH 3r
m<l
RS
o o o o o o o o o
o o o o o o o o o
~ S S |N|d ]| @ | o
[aV] [aV] < < < [e0] (o0} (o6}
aor
<
(=
o] Ko ol =
« = m -
D._—. *x % X X
0 = 3 % o
! M =8 3 3
B S IS .
. o Do S S
3l 3 < & «
s o _ _ [ee]
< = =3 - ol
= ol _
. ~ o W
—~ |z o _
S oK KF o
_ ok — OF 1 KR
S _ D sl 5|5 |w Ok
I Ho %0 w - © % o
A I 5 | U
= r 0p = KE |0 & | ®F [oK o
Rl M " T Y2 |%
RO 0 0 0 3| 0| KR |R O
. oV ™ [ TRl s
-

- 633 -



